

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 01.11.2022 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005595051

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti STUDIO LAY di Emilio Scandale, Bellinzona, nuovo STUDIO LAI di Emilio Scandale

STUDIO LAI di Emilio Scandale Via Sasso Grande 1A 6512 Giubiasco

Prima STUDIO LAY di Emilio Scandale Via Sasso Grande 14 6512 Giubiasco

STUDIO LAY di Emilio Scandale, in Bellinzona, CHE-423.208.648, impresa individuale (Nr. FUSC 208 del 26.10.2022, Pubbl. 1005591518). Nuova ditta: STUDIO LAI di Emilio Scandale. Nuovo recapito: Via Sasso Grande 1A, 6512 Giubiasco.

Registro giornaliero no 13455 del 27.10.2022

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 208, Data: 26.10.2022 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino